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  L'âge du capitaine 

 
Cette énigme a été créée par jaudi 

 

Indice : Donnez l’âge des cinq personnes en présentant votre réponse 

comme ceci (sans espaces et avec les âges sans unité) : âge d’une 

fille/âge de l’autre fille/âge de M Dupont/âge du fils du capitaine/âge 

du capitaine. Si l’une des filles est plus jeune que l’autre, donnez son 

âge en premier, et on considère que deux personnes ayant le même 

âge (à l’année près) ne sont pas plus âgées l’une que l’autre. 

 

Le capitaine dit à son fils : « Dans la cabine n°1, se 

trouvent M Dupont et ses deux filles. Le produit de 

leurs trois âges est 2450, et la somme de leurs trois 

âges est égale à quatre fois ton âge. » Après réflexion, 

le fils annonça : « Il me manque une donnée ». Le 

capitaine répondit : « C’est exact, je suis plus vieux 

que Monsieur Dupont » 


